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Καλλιθέα 11.09.2024  

 

Αγαπητοί γονείς, 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας με 

τον Δήμαρχο Καλλιθέας, κ. Κώστα Ασκούνη, τον Αντιδήμαρχο Παιδείας   κ. Γιάννη Εμιρζά, τον 

Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Παναγιώτη Πετρόπουλο, και την 

Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, κα Ελένη Γρηγοριάδου. 

 Η συνάντηση έλαβε χώρα την Τετάρτη 04/09/24 , στο Δημαρχείο Καλλιθέας, με στόχο την 

ενημέρωση της Ένωσης Γονέων για τις παρεμβάσεις και τα έργα που έχουν ολοκληρωθεί ή 

βρίσκονται σε εξέλιξη στα σχολεία της πόλης μας, καθώς και για τον προγραμματισμό των επόμενων 

έργων. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η δημοτική αρχή παρουσίασε λεπτομερώς τις εργασίες  

που έχουν υλοποιηθεί έως σήμερα, τονίζοντας τη δέσμευσή της για την αναβάθμιση των σχολικών 

εγκαταστάσεων και τη βελτίωση των συνθηκών μάθησης. 

Οι υπηρεσίες του δήμου ενημέρωσαν αναλυτικά για τις εργασίες που πραγματοποιήθηκαν έως 

τώρα, για αυτές που βρίσκονται σε εξέλιξη αλλά και για την πορεία των μεγάλων έργων για την 

ενεργειακή αναβάθμιση δύο μεγάλων σχολικών συγκροτημάτων.  

 Το Δ.Σ της  Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας μετέφερε την αγωνία των γονέων για την διαχρονική 

καθυστέρηση στην συντήρηση και αναβάθμιση των υποδομών των σχολείων μας, εξέφρασε την 

ικανοποίησή της για την προσπάθεια που γίνεται στο πλαίσιο της υπάρχουσας εργολαβίας και 

συζήτησε με τις υπηρεσίες του δήμου, διεξοδικά τα θέματα - σχολείο προς σχολείο - μεταφέροντας 

την καθημερινή εμπειρία των συλλόγων γονέων.  

Τα περισσότερα  από  τα σχολεία της πόλης μας στεγάζονται σε παλαιά κτίρια για τα οποία είναι 

απαραίτητη τόσο η συνεχής συντήρηση όσο και η γενναία αναβάθμισή τους. 

Εμείς ως γονείς είμαστε εδώ για να αναδεικνύουμε τα προβλήματα, να επικροτούμε την καλή 

προσπάθεια και να πιέζουμε για λύσεις όπου τα προβλήματα δεν μπορούν να περιμένουν.  

Δεν μπορούμε πάντως να μην σημειώσουμε ότι, το κεντρικό κράτος δεν μπορεί να δηλώνει απών, 

καλυπτόμενο πίσω από  αρμοδιότητες που εκχωρεί  σε δημοτικές αρχές οι οποίες δεν 

χρηματοδοτούνται και δεν στελεχώνονται επαρκώς. Το υπουργείο Παιδείας δυστυχώς αντί να 

προσπαθεί να καλυτερεύσει την παιδεία στη χώρα μας την υποβαθμίζει αυξάνοντας τους μαθητές 

ανά τμήμα, μειώνοντας τους εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης υποβαθμίζοντας το Δημόσιο 

σχολείο.        



 

Φορνέζη 2,  όροφος  4ος  ,  http://enosi-kallitheas.blogspot.com/ E-mail: enosikallitheas@gmail.com 
 

Το Δ.Σ της  Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας εξέφρασε την ικανοποίησή του  για τη θετική 

ανταπόκριση της δημοτικής αρχής, και απόφαση του δημοτικού συμβουλίου για την δημιουργία των 

Δημοτικών επιτροπών παιδείας, οι οποίες θα αντικαταστήσουν τις σχολικές επιτροπές που 

καταργούνται, ενισχύοντας έτσι τη συμμετοχή των γονέων στις αποφάσεις που αφορούν τα σχολεία 

της περιοχής μας. 

Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στα παιδιά μας, το Δ.Σ της Ένωση Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας θα 

συνεχίσει να παρακολουθεί στενά την πορεία των έργων, συνεργαζόμενη με τη δημοτική αρχή, με 

στόχο τη συνεχή βελτίωση των συνθηκών μάθησης στα σχολεία της πόλης μας. 

Είμαστε εδώ για να προσπαθούμε για το καλύτερο μέλλον των παιδιών μας ! 

Θα επικροτούμε πάντα τις θετικές ενέργειες που γίνονται προς όφελος των παιδιών μας ,  όμως 

δεν θα σταματήσουμε να ελέγχουμε την πορεία των εργασιών και να απαιτούμε τα σχολεία μας 

να εναρμονιστούν στο 2024. 

Με εκτίμηση, 

Για το ΔΣ 

 

Η Πρόεδρος                                              Ο Γεν. Γραμματέας 

Βασιλική Κολυβίρα                                       Δημήτρης Σούνδιας 

 

           

 

 

 


